

《安徽省禁毒条例》8月1日起实施

快递发现“毒包裹”不报告最高罚5万

星报讯(星级记者 刘海泉) 酒吧、旅馆、会所等营业场所不得染毒,违者或被吊销经营许可证;快递公司发现“毒包裹”未向公安机关报告的,最高罚5万……省十二届人大常委会第38次会议表决通过了《安徽省禁毒条例》,将从今年8月1日起正式实施。

据了解,截至今年4月底,安徽籍在册吸毒人员已达到10万人,吸毒人员中35岁以下的占68.8%,青少年群体已成为毒品侵害的主要对象,全省各地均存在吸毒问题。贩毒分子往往从边境购买毒品后通过物流直接发送到目的地自己接收,改变了传统运毒模式,给打击增加难度。针对这一问题,条例规定,邮政、快递、物流企业,对寄递、托运的物品未实行检查、验视、实名登记,发生涉毒案件的,由相关主管部门责令改正。发现寄递、托运疑似毒品或者非法寄递、托运麻醉药品、精神药品或者易制毒化学品,未向公安机关报告的,由公安机关给予警告,

处1万元以上5万元以下罚款。

为加强社会共同参与禁毒工作,条例规定酒吧、旅馆、会所等营业场所,应当在营业场所的显著位置张贴禁毒警示标志和警语,公布禁毒举报电话。上述场所不得提供、贩卖毒品,不得组织、引诱、欺骗、容留吸毒或者注射毒品。违者将会被责令停业整顿三到六个月,情节严重的,吊销经营许可证。

条例还规定,房屋出租人、管理人、物业服务企业,发现出租房屋内有涉毒违法犯罪活动的,应当立即向公安机关报告。未立即向公安机关报告的,对个人按照治安管理处罚法的相关规定予以处罚;对物业服务企业由公安机关给予警告,处1万元以上5万元以下的罚款。

值得注意的是,新修订的条例充分保障了戒毒人员应享有的权利。规定戒毒人员在入学、享受社会保障、就业等方面的权利依法受到保护,不受歧视。

中央媒体看安徽

安徽怀宁精准扶贫见成效

小蓝莓在脱贫攻坚热土中扎根

据《中国青年报》5月26日头版头条报道 汽车驶入安徽省安庆市怀宁县的“蓝莓大道”,过不了多久就能看见不远处的栗山上种满蓝莓,这种被当地人称作“水果之王”的浆果被大片白色“面纱”覆盖——防止被小鸟偷吃。在怀宁县,很多像栗山这样种满蓝莓的山头过去都是荒山野岭,几乎没有经济效益,更别提为贫困户增收了。而现在,作为怀宁县的产业扶贫项目,两万多亩蓝莓在山上和田地里生根,也在当地的脱贫攻坚热土中扎下根来。蓝莓地里,随处可见贫困户忙碌的身影。

“劳动也是一种权利,有了产业就可以创造就业机会,形成正常的循环,这也是对贫困户的尊重。”怀宁县蓝莓产业发展办公室副主任朱能益说。在脱贫之前,陈小忠的母亲郑金翠虽然身体硬朗但没有收入。怎么帮她找个增收的法子?干部们想到了蓝莓。这片孕育戏曲的土壤,经过农业部和中科院的专家鉴定,非常适合蓝莓的生长。当地的蓝莓产业发展起来之后,需要大量的劳动力给蓝莓除草、剪枝等,而且因为蓝莓的种植规模大,很多村民可以就近打工。郑金翠去村里的蓝莓地打工,一年为家里增加了3000元左右的收入。

“产业扶贫是抓对了,帮扶干部知道怎么干,贫困户也知道朝哪个方向努力,同时还能把企业家的赚钱能力嫁接到贫困户身上。”经常与贫困户和企业打交道的朱能益说。2016年,怀宁蓝莓首次通过电商平台发售。这一年,怀宁县实现了3207人脱贫,比安徽省下达的脱贫计划多出307人。而将于6月3日举办的怀宁蓝莓节,也将成为这个小县城庆祝脱贫的节日。

皖南茶山飘菌香——

一个合作社扶贫的发展样本

据新华社5月29日报道 秸秆食用菌种植合作社、生态富硒茶种植合作社、生态黄牛养殖合作社、植保服务合作社、农机合作社……2年多来,安徽省石台县河口村几乎把全村贫困户都纳入了合作社。在合作社带动下,村民不仅脱贫,还走上致富路。从2014年至2016年底,还未脱贫的建档立卡贫困户从141户减至10户,贫困发生率下降到2%以下。河口村顺利实现脱贫目标。“合作社是对口帮扶单位安徽省民委围绕‘产业发展促进精准扶贫’的工作思路,打造的致富平台和共富载体。”驻村第一书记李朝阳说。

针对河口村的特点,安徽省民委建议合作社选择种植平菇作为突破口。现在,全村共有41户贫困户加入了食用菌种植合作社。合作社也开始种植香菇。据李朝阳推算,现在一期4个大棚一共培育了5.2万根菌棒。出菇后,一根菌棒能赚4元钱,预计收益能达到20万元。“这样的大棚,11月的时候,还要再建12个。”李朝阳说。看着合作社越来越红火,社员马宏喜开心地对新华社记者说:“我们合作社越来越好。现在就像有了主心骨。”

时代兰廷

首支文化旅游类产品云草画上线

星报讯(记者 张亚琴) 色泽天成,晶莹剔透。日前,云草画在时代兰廷文化产权交易平台正式挂牌交易。作为蕴含丰富历史底蕴和传统民间手工制作,云草画刚一上市,就受到社会各界的欢迎和好评,得到了市场和投资人的认可。

云草画已有1700多年历史,据悉,它的原材料产自云南名贵药材——通草。因其有着白玉之润、象牙之洁、彩云之轻、风草之柔,故谓之云草画。经脱水、去皮、削片、裁剪、雕塑、涂色等工序,立体地再现中国画的精韵与简约。其精湛入微的手工,独具匠心的塑造,自然天成的色泽,晶莹剔透的质感,使其坐拥得天独厚的高贵。作为一项纯手工业民间艺术,每一幅作品都倾注了艺术大师的心血和艺术精髓。画作易保存,使用范围广,并且防蛀防潮,一百年不变形、不脱色。目前,云草画获得两项国家专利,是文化艺术收藏界爱好者不可多得的上等佳品。

据时代兰廷文化产权交易平台总经理吴翔介绍,云草画是五千年文博园里的三宝之一。在云草画上线后,还将陆续推出很多新颖的线上藏品配售活动。相信每个人参与到云草画线上交易上来,无论是作为文化理财还是作为文化消费,都会给大家带来一个非凡的享受。

文明交通 安全出行

省公安厅交警总队
市场星报社 联合主办



六安200学生走进警营,体验交通科技的强大

星报讯(刘容海 刘杨 星级记者 刘海泉)5月26日上午,六安市公安局交警支队一大队迎来一群特殊的客人。他们走进交警支队科技指挥中心参观学习,先后参观了科技指挥中心,智能指挥车,安全教育学校,并来到支队指挥中心体验智能交通建设。据了解,这群特殊的客人是六安鹏飞学校的200名学生,他们观看了市区多个重要交通节点的实时交通状况,

亲眼见到指挥员根据重点车辆的卫星定位以及路面的实际情况……孩子们听得津津有味,看得聚精会神,发出感叹:科技强警看来不是吹的!

此次科技活动周系列活动旨在通过展示科技创新成果加强民警参与科技活动的积极性和创造性,同时增进警民互动,促进警民和谐关系。

40余名游客被困隧道,交警及时救援除隐患

星报讯(王文彬 星级记者 刘海泉) 5月21日,一辆湖北籍旅游大巴在高速隧道内抛锚,四十余名游客滞留高速,安庆市公安局交警高速五大队联合路产施救单位,及时出警,及时救援,有效消除了一起重大安全隐患。21日下午3时27分,大队民警巡逻至济广高速上行线老鸭岭隧道内时,发现一辆大客车停在前方右侧车道上,车尾部发动机盖子已经打开,车旁站着一堆人,由于事发地点

位于隧道下坡路段,十分危险,民警立即组织乘客沿着隧道内路沿有序走出隧道。

据悉,该车为湖北武汉来安徽岳西游的大巴,从岳西黄尾的彩虹瀑布景区游玩后准备返程,车上载有四十余名乘客,大巴车行驶至此处,发动机故障致车辆抛锚。30分钟后,岳西客运公司安排的转运车辆及时到达,所有乘客均安全转移,随后施救车辆也来到现场,将故障车辆拖离现场,险情得以消除。

又到一年午收季,交警走村入户宣传清障

星报讯(江勇 星级记者 刘海泉) 为确保午收期间道路安全畅通,从5月25日开始,阜阳交警支队四大队组织民警深入公路沿线,向农民朋友宣传午收清障知识,以此提高农民朋友的午收安全意识。

当前,正值午收繁忙季节,公路沿线的

农民纷纷在公路上打场晒粮,此举严重影响道路交通安全。25日下午,阜阳交警四大队组织民警到公路沿线悬挂宣传标语,到农户家中发放宣传资料,面对面宣传教育,还列举了近年来打场晒粮、堆物占道引发的交通事故案例,以减少安全隐患。

女司机闭了一下眼,撞向高速防护栏

星报讯(张森 星级记者 刘海泉) 5月25日上午10时30分,淮北高速交警一大队接到报警称:京台高速淮北段往徐州方向782公里处一辆小型轿车发生交通事故。接警后值班民警迅速赶到现场,发现一辆白色小型轿车停放在高速行驶车道中央,车头已撞击得面目全非,路边防撞护栏由于受到连续撞击变成W型。

“当时我有点精神不集中,就闭了一下眼,没想到瞬间就酿车祸了!”萧县籍女司机林某心

有余悸。当日7:30许,她驾驶车辆从合肥上高速,准备开往萧县。当车行驶至京台高速淮北段时,林某感到有些疲劳,但又不好意思把副驾驶叫醒,想自己再坚持下,渐渐地,感觉眼睛有些疲惫,就闭了一下眼睛。突然,她感到车身碰到左边路牙石,慌忙中向右打了一下方向,“嘭嘭”的几声巨响,飞驰的车子连续撞击了右侧路边防撞护栏。等她回过神时,车子已经停在了路中央不能动弹。幸运的是,车中的两位朋友由于都系上了安全带,没有受伤。